

精彩漯河 圆梦小康

丹江路新澧河桥桥面开始铺沥青



丹江路新澧河桥桥面正在摊铺沥青。 本报记者 王平丽 摄

本报讯(记者 王平丽 通讯员 刘艳娜)8月17日上午,记者在沙澧河二期工程丹江路新澧河桥施工现场看到,全长390米、宽40.1米,双向八车道的丹江路新澧河桥桥面正在摊铺沥青,桥梁主体工程已进入收尾阶段,伸缩缝安装、人行道铺设、栏杆安装等附属工程正在紧张有序进行。



走近沙澧河 媒体看二期 主办:漯河市沙澧河建设管理委员会 漯河日报社

源汇区翟庄村 发挥区位优势 发展集体经济

本报讯(记者 张景阳)源汇区翟庄村南邻宁洛高速,东接107国道,省道穿村而过,距离漯河高铁西站10分钟车程。翟庄村“两委”干部和驻村工作队经过深入调研、科学论证,充分利用该村交通区位优势,建设镇村电商服务站,吸引电商企业入驻,发展集体经济。



电影《不是闹着玩的4》 演员海选精彩纷呈

本报讯(记者 杨会枝 通讯员 何春杰)8月16日晚,由市委宣传部、市委网信办、市工商联和漯河日报社联合举办,漯河红人特区5G网红直播电商带货基地承办的中国食品名城(漯河)首届直播带货节暨电影《不是闹着玩的4》演员海选活动在漯河市悦悦新世界广场举行。

宋征先:带领贫困户共同奔富路

■本报记者 齐放 实习生 陈婧 “到9月份,香菇苗就能破袋而出,这些菌棒就是会生钱的钱袋子!”近日,在舞阳县文峰乡李斌庄村的河南华宝农业开发有限公司(以下简称华宝农业)香菇产业园,公司董事长宋征先看着大棚内摆放整齐的香菇菌棒,眼里充满期待。

产业扶贫 助力脱贫攻坚

“身为人大代表,要带头为群众办实事、做好事。”宋征先投身脱贫攻坚,创新帮扶模式,让众多贫困户顺利脱贫。“园区+贫困户”带贫模式。2016年,华宝农业在文峰乡李斌庄村建成占地350亩的高标准种植示范园区等4个标准化示范区,安排周边有劳动能力的贫困户务工。



不让一名贫困生辍学

“如果没有区委区政府督查局工作人员的开导和帮助,俺家小姑娘就不想去上学了,真是太感谢了。”8月17日,召陵区万金镇司庄村贫困户侯玉明激动地说。



金融支持“稳企业保就业”系列报道

为了光明的事业

——国网漯河供电公司文明单位创建工作纪实

国网漯河供电公司以服务全市经济社会发展为己任,以全国文明城市创建工作为载体,时刻牢记“为美好生活充电、为美丽中国赋能”,确保我市安全可靠用电。

2020年8月10日~8月16日(第33周) 漯河市环境空气质量排名

一、按综合指数排名 (1)城区:按照综合指数由小到大的顺序排名:郾城区、经济技术开发区、召陵区、舞阳县、西城区、市城乡一体化示范区、源汇区、临颍县。排名结果见下表。

Table with 3 columns: 序号, 城区名称, 综合指数. Lists air quality rankings for various districts in Luohe.

备注:以上空气自动监测站名称为国家生态环境部环境监测网站名称。其中,“水利局”站点实际位置为市水利局,“漯河大学”站点实际位置为漯河职业技术学院,“广电局”站点实际位置为文化路漯河高中。

农行漯河分行 发挥金融力量 助力“六稳”“六保”

今年以来,农行漯河分行积极主动助力全市小微企业、个体工商户等各类市场主体复工复产、复商复市,为“六稳”工作、“六保”任务提供了强有力的金融支撑。

道,有力地支持了全市防疫工作。向河南维立特化工、临颍县百净卫生用品等抗疫物资生产企业发放贷款2650万元。三是支持农副产品稳产保供。

合运用“宽限期+展期+续贷”的组合政策,对因疫情影响暂时经营困难的企业贷款做到“应延尽延”,在化解信用风险的同时,缓解了小微企业还本付息压力。

